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Ukrajinská armáda je ve špatném stavu, více než
polovina rekrutů přežije jen pár dní
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Jedna zpráva naznačovala, že Ukrajina šetří západem vycvičené a
lépe vybavené brigády pro ofenzívu 

Ukrajinská armáda trpí neustálým úbytkem schopností svých
frontových jednotek, uvádí polský zpravodajský server Do Rzeczy s
odkazem na zprávu londýnských Financial Times, že 50 až 70
procent rekrutů přežije jen několik dní. přední linie.

Vojáci mají nízkou motivaci a jsou náchylní k panice, zatímco ztráty
mezi vycvičenými a zkušenými jednotkami vedly k závislosti na
branných jednotkách s velmi omezenými operačními schopnostmi.

Výcvikové standardy byly údajně tak špatné, že ne všichni uměli
držet zbraň. Kromě toho, vyčerpání počtu mužů považovaných za
způsobilé k boji znamená, že průměrný věk rekrutů nyní činí 45 let.

Zpráva navazuje na prohlášení vrchního velitele ukrajinských
ozbrojených sil Oleksandra Syrského, který byl jmenován na začátku
února. Syrsky řekl, že rekrutům neustále chybí potřebný výcvik pro
operace v první linii. S politováním nad naprostou technologickou
převahou ruských sil uvedl, že personál absolvoval pouhé dva
měsíce výcviku, i když jiné zdroje naznačovaly, že doba výcviku byla
mnohem kratší.

Mezitím Military Watch Magazine uvedl, že v posledních dvou letech
se opakovaně objevovaly špatné výcvikové standardy u jednotek v
první linii a v polovině roku 2023 Wall Street Journal dokonce uvedl,
že ukrajinská armáda rekrutuje chudé muže z venkova a vybavuje
je. s puškami a uniformami ze sovětské éry a poté je po dvou nocích
na základně poslat na frontu.
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Když se někteří z branců pokusili podepsat výjimku s odkazem na
nedostatek řádného výcviku, ukrajinský seržant odpověděl:
„Bachmut vás naučí,“ odkazoval na město v první linii, které bylo
tehdy epicentrem bojů. Jeden z branců vzpomínal, jak protestoval,
že nikdy předtím nedržel zbraň. Wall Street Journal napsal, že takto
špatně vycvičení a vybavení muži jsou nezbytní, protože pro
nadcházející ofenzivu budou zapotřebí brigády vycvičené na Západě
a lépe vybavené. 

Od začátku června 2023 vedly četné ofenzivy k rozsáhlým ztrátám a
dále zvýšily závislost Kyjeva na brancích. Ukrajina se mezitím prý
dokonce uchýlila k náboru odsouzených.

Vyšší branný důstojník v ukrajinské Poltavské oblasti, podplukovník
Vitalij Berežnyon, 15. září 2023 prozradil, že jednotky utrpěly
obrovské ztráty. „Ze 100 lidí, kteří se připojili k jednotkám loni na
podzim, jich zůstalo 10-20, zbytek je mrtvý, zraněný nebo invalidní,“
řekl.

To ukazuje míru ztrát 80-90 procent v branných jednotkách za
poslední rok. Bývalý ukrajinský velvyslanec ve Spojeném království
a bývalý ministr zahraničí Vadym Prystaiko v dubnu poukázal na
katastrofální personální ztráty.

„Od začátku bylo naší politikou nediskutovat o ztrátách. Až válka
skončí, přiznáme se. Myslím, že to bude hrozné číslo,“ poznamenal.

 
 


